



## **В Павловском районе Нижегородской области перед судом предстанет иностранец, скрывавшийся от следствия 6 лет**



Следователем Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в декабре 2013 года на территории продовольственной базы, расположенной в г. Павлово Нижегородской области обвиняемый избил 35-летнего работника базы, пришедшего на работу в нетрезвом состоянии.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в городской больнице.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В 2013 году злоумышленник скрылся от органов предварительного следствия, покинув территорию Российской Федерации, в связи с чем был объявлен в розыск.

В июле 2019 года местонахождение разыскиваемого было установлено, он был задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал частично. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он является гражданином Азербайджанской Республики.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1409692>